

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ

**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ
В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**



ВИПУСК 37

27 червня 2018 р.

м. Переяслав-Хмельницький

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет
імені Григорія Сковороди»

Рада молодих учених університету

Матеріали
XXXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції
**«ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
НАУКИ І ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**
27 червня 2018 року

Збірник наукових праць

Переяслав-Хмельницький – 2018

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ВЫСШЕЕ УЧЕБНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ
«Переяслав-Хмельницкий государственный педагогический университет
имени Григория Сковороды»

Совет молодых ученых университета

Материалы
XXXVII Международной научно-практической интернет-конференции
**«ТЕНДЕНЦИИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ
НАУКИ И ОБРАЗОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ»**
27 июня 2018 года

Сборник научных трудов

Переяслав-Хмельницкий – 2018

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Матеріали XXXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2018. – Вип. 37. – 446 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Базалук О.О. – доктор філософських наук, професор

Воловик Л.М. – кандидат географічних наук, доцент

Дашкевич Є.В. – кандидат біологічних наук, доцент (Білорусь)

Доброскок І.І. – доктор педагогічних наук, професор

Євтушенко Н.М. – кандидат економічних наук, доцент

Кикоть С.М. – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

Руденко О.В. – кандидат психологічних наук, доцент

Садиков А.А. – кандидат фізико-математичних наук, доцент (Казахстан)

Склярєнко О.Б. – кандидат філологічних наук, доцент

Халматова Ш.С. – кандидат медичних наук, доцент (Узбекистан)

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій.

©Автори статей

©Рада молодих учених університету

©ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди

УДК 001+37(100)

ББК 72.4+74(0)

Т 33

Материалы XXXVII Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. – Переяслав-Хмельницкий, 2018. – Вып. 37. – 446 с.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:

Коцур В.П. – доктор исторических наук, профессор, академик НАПН Украины

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Базалук О.А. – доктор философских наук, профессор

Воловик Л.М. – кандидат географических наук, доцент

Дашкевич Е.В. – кандидат биологических наук, доцент (Беларусь)

Доброскок И.И. – доктор педагогических наук, профессор

Кикоть С.Н. – кандидат исторических наук (ответственный секретарь)

Евтушенко Н.М. – кандидат экономических наук, доцент

Руденко О.В. – кандидат психологических наук, доцент

Садыков А.А. – кандидат физико-математических наук, доцент (Казахстан)

Скляренко О.Б. – кандидат филологических наук, доцент

Халматова Ш.С. – кандидат медицинских наук, доцент (Узбекистан)

Сборник материалов конференции вмещает результаты научных исследований научных сотрудников, преподавателей высших учебных заведений, докторантов, аспирантов, студентов по актуальным проблемам гуманитарных, естественных и технических наук.

Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, достоверность фактов и ссылок несут авторы публикаций.

©Авторы статей

©Совет молодых ученых университета

©ГВУЗ «Переяслав-Хмельницкий

государственный педагогический

университет имени Григория Сковороды

ТЕРМІНОЛОГІЯ ЯК КОМПОНЕНТ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО МОВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ

У статті проаналізовано основні характерні особливості терміна. Розглянуто найбільш поширені проблеми, з якими стикаються студенти в процесі освоєння професійної термінології.

Ключові слова: термін, професійно-орієнтована термінологія, проблеми перекладу терміна, вивчення професійної лексики, термінологічний словник.

The article analyzes the main characteristic features of the term. The most common problems faced by students in the process of mastering professional terminology are considered. Particular attention is paid to the definition of the most effective ways of studying professionally-oriented terminology by students of technical specialties.

Key words: the term, vocational terminology, the problem of the translation of the term, the study of professional vocabulary, terminological dictionary.

Оволодіння науковою термінологією - важлива складова мовної професійної компетенції майбутнього фахівця.

Науково-технічний прогрес, перебудова соціально-економічної і політичної системи в країні привносять до нашої мови нові поняття, терміни. Створюються нові професії, формується їх термінологія, збагачується словниковий склад новою і науково-технічною лексикою. Тобто мова є не тільки інструментом отримання знань, вона безпосередньо пов'язана з виробництвом, з галузями і процесами, вона є засобом професійного спілкування.

Для професійного мовлення надзвичайно важливо відповідати якостям, які обумовлюють ефективність ділового спілкування. Це не тільки знання правил слововживання, граматичної сполучуваності, моделей пропозиції, але і розмежування сфер використання мови.

Основною метою мовної освіти майбутніх фахівців є формування комунікативної компетенції, високого рівня мовної культури професійного спрямування. За умов інтенсивного розвитку науково-технічного прогресу, який постійно насичує професійне мовлення новими поняттями і термінами, основним критерієм визначення рівня культури професійного мовлення є ступінь оволодіння професійною термінологією і лексикою.

Специфіка професійного мовлення полягає в обслуговуванні сфери виробничих відносин, потреб спілкування між представниками однієї професії. Добре знання мови професії «підвищує ефективність праці, допомагає краще орієнтуватися в складній професійній ситуації» [2, с. 74]. Майбутній фахівець повинен володіти понятійно-категоріальним апаратом певної сфери діяльності. Тому головною ознакою мови за професійним спрямуванням є наявність термінології, властивої тій чи іншій професії.

Знання мови професії передбачає вільне володіння лексикою свого фаху, вміння, логічно нею користуватися як в усному, так і в письмовому, мовленні. Оскільки мова є засобом пізнання і діяльності, то правильному професійному спілкуванню людина вчиться все своє життя. Знання мови свого фаху підвищує ефективність праці, допомагає краще орієнтуватися в складних професійних ситуаціях і в спілкуванні з представниками спільної діяльності.

Кожна професійна галузь має свою термінологію. Як відомо, *термін* – це слова і словосполучення, які означають чітко окреслене спеціальне поняття певної професійної сфери. Вони мають точне, конкретне значення, позбавлені суб'єктивно оціночних відтінків.

Терміни виконують функцію передачі досвіду, комунікативних зв'язків, у спільній професійній діяльності.

На сьогодні усе більше помічаємо, що функції терміновживання змінюються, розширюється потік запозичень нової лексики в таких галузях науки, як комп'ютерна техніка, біохімія, кібернетика, мікробіологія тощо. Поняття, які з'являються в науці, вимагають появи нових термінів, які при підготовці матеріалу необхідно вживати доцільно і правильно. Наукова термінологія передбачає серйозного, професійного ставлення до свого використання.

Мова професійного спілкування вимагає однозначності тлумачення основних понять, зафіксованих у термінах. Для будь-якої сфери діяльності це дуже важливо, оскільки неточне вживання того чи іншого слова може мати небажані наслідки.

З метою удосконалення культурно-професійних знань на кафедрі українознавства та соціальних наук Одеського державного екологічного університету велика увага приділяється методичному забезпеченню кожної професійної спеціалізації. З цією метою складаються термінологічні словники вузького професійного профілю: «комп'ютерні технології», «екологія та охорона навколишнього середовища», «менеджмент» та інші.

Професійна мова не обмежується використанням професійної термінології, адже кожна галузь виробництва має вузькоспеціальні слова або словосполучення, так звані професіоналізми. Значна частина професіоналізмів згодом стає термінами, тобто вони є одним з найважливіших джерел створення галузеві термінології.

В Одеському державному екологічному університеті студенти вивчають не тільки екологічні, а й технічні, економічні, терміни з інформатики. Основним джерелом вивчення термінів для студентів залишаються словники. Робота з методичними вказівками та словниками забезпечує практичне відпрацювання тем «Науковий стиль і його засоби у професійному спілкуванні», «Проблеми перекладу і редагування наукових текстів», «Наукова термінологія в текстах професійної спрямованості» та інших. Студенти вчать правильно перекладати тексти з науковою термінологією, грамотно писати і тлумачити наукові терміни своєї професії, доцільно користуватися ними в професійному спілкуванні як в усній так і в письмовій формі.

Передумовою успішного засвоєння і подальшого активного використання базової наукової та професійної термінології, на наш погляд, слугує раціональне поєднання комунікативного підходу та професійного контексту. Доцільність такого методу підтверджують дані лінгвістичних спостережень, що засвідчують необхідність знання приблизно 75-85% усіх термінів, які зустрічаються, для вільного розуміння та читання наукових текстів [3, с. 27].

Продуктивність засвоєння термінів та їх активне використання в усному та писемному українському фаховому мовленні багато в чому залежить від відповідної системи підготовчих вправ, послідовно спрямованих як на переклад та вдумливе засвоєння термінології, так і на активізацію вмінь говоріння та слухання, необхідних для застосування цієї термінології у конкретних робочих ситуаціях.

Ефективним є поєднання вправ як репродуктивного характеру, що виконують ознайомлюючу функцію, так і творчих, що сприяють активному самостійному використанню термінологічної лексики відповідно до виробничої ситуації.

Отже, можна зробити висновок про те, що оволодіння науковою термінологією є невід'ємною складовою мовної компетентності майбутніх фахівців вищої кваліфікації.

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Панько Т.І. Українське термінознавство: Підручник / Т.І. Панько, І.М. Кочан, Г.П. Мацюк. – Львів: Мир, 1994. – 216 с.

2. Сагач Г. Становлення духовно-інтелектуальної особистості студентів гуманітарного профілю засобами красномовства / Г. Сагач // Педагогіка і психологія професійної освіти. – Львів, 1998. – № 4. – С. 77–86.

3. Михайлюк В. Переклад у формуванні культури ділового мовлення // Дивослово. – 1999. – № 7. – С. 26-29.

*Ферузахон Каримова
(Андижон, Узбекистан)*

SEMANTIC ANALYSES OF SOME UZBEK FOLK SONGS

Данная статья посвящена изучению фольклорных песен которые являются неотъемлемой частью Узбекской литературы. Эти песни очень тесно связаны повседневной и культурной жизнью узбекского народа. Автор пользуется собственным переводом песен на английском языке и анализирует их с точки зрения лингвистики и культуры.

Ключевые слова: культурные корни, национальные традиции, исторические события, социальное значение, политические события, церемониальные песни, патриотические песни, пословицы и поговорки, исследования, наследие предков.

The current article is devoted to some peculiarities of Uzbek National folklore songs. During the research we applied to the history of folklore learning and analyze the folk songs dividing them into 5 groups. We use own translation of songs into English. We try to give as much information as possible about the essential role of folk songs in Uzbek life and culture.

Key words: cultural roots, national traditions, historical events, social essence, political events, political songs, ceremonial songs, patriotic songs, proverbs, sayings, research, cultural inheritance of ancestors.

Uzbek people have deep cultural roots in the history. Our ancestors were rich in customs and traditions. Uzbek national folklore literature comprises different and interesting branches. From small proverbs like “Who doesn’t work that doesn’t eat”, “First think then speak” up to the great epic novels “Alpomish”, “Gorogli”, “Kuntugmish” and others. The folklore literature expresses the social, political and economical life of Uzbek people. They are full of historical events and desire of nation. The great scientist of 19 century Abdulla Avloniy told “The literature and language is a mirror that shows the nations existence in the world”. As far as the folklore is a huge and important part of Uzbek national literature, it attracted many researchers. In the history of linguistics the great oriental linguist Yusuf Hos Hojib in his work “Devoni LugotiTurk”(Turkish words Dictionary) analyses many proverbs, sayings and songs of Turkish tribes. He underlines the essential role of labor songs in their life. Traditional folk songs are very popular from ancient times. The specialists divide folk songs into 5 group: 1. Labor songs; 2. Children songs; 3. Duets.(Aytishuv); 4. Ceremonial songs; 5. Patriotic songs.

Labor songs. Women sing when they milk the cow, when they do group works like embroidering clothes. Songs help them to get more milk from their cow or not be bored during the sewing. Man also sing labor songs when they work. When they plant seeds, When they gather grain and get from hay.(Hop mayda) In their song they called their oxen to go slowly and work hardly, and they reminded them that grain for peasant and hay is for oxen.

Children songs. All these songs play essential role in Uzbek life. With a traditional folk song “Alla” (Lullyby) begins their life. This song of a young mother is about how she dreamed about her child, how she is happy, what are her wishes for her baby:

“My dear baby, my dreamed baby,
How I happy, you are my sky,

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ

Абдусаттарова Дилдора Боходировна – старший преподаватель кафедры «Финансы и налоги» Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Авезов Мухиддин Икромович – ассистент кафедры факультетской и госпитальной хирургии Ургенчского филиала Ташкентской медицинской академии (Ургенч, Узбекистан)

Акбаева Зебинисо Джалолиддинова – ассистент кафедры истории Узбекистана Самаркандского государственного медицинского института (Самарканд, Узбекистан)

Алексеева Елизавета Михайлівна – студентка 5 курсу соціально-гуманітарного факультету ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» (Маріуполь, Україна)

Аллаберганова Нилуфар Олимбоевна – ассистент кафедры «Финансы и налоги» Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Амирдинов Жаҳонгир Абдумажидович – ассистент кафедры гуманитарных и общественно-экономических наук Самаркандского государственного медицинского института (Самарканд, Узбекистан)

Амиркулова Шукрона Бехбуд кизи – студентка 3 курса инженерно-технического факультета Каршинского инженерно-экономического института (Карши, Узбекистан)

Андреюшкин Игорь Леонардович – заслуженный тренер, преподаватель кафедры спортивных игр Казахской академии спорта и туризма (Алматы, Казахстан)

Антоненко Світлана Валентинівна – кандидат технічних наук, доцент кафедри математичного забезпечення ЕОМ Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Антонюк Владислав Андрійович – студент 4 курсу спеціальності «Програмна інженерія» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Араббоева Гулноза Юлдашевна – старший преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Асавбаева Гульзада Байдрахмановна – кандидат филологических наук, старший преподаватель кафедры казахского и русского языков Восточно-Казахстанского государственного технического университета имени Даулета Серикбаева (Усть-Каменогорск, Казахстан)

Ахмедова Захро Саидовна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Ахмедова Захро Сахадулловна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Базікова Ельміра Дінарівна – студентка 1 курсу технічного факультету Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Бакиева Рано Худойбергановна – исследователь кафедры менеджмента Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Бактыбаева Дана Сайлауовна – старший преподаватель кафедры «Финансы и менеджмент» Северо-Казахстанского государственного университета имени М. Козыбаева (Петропавловск, Казахстан)

Балковий Ілля – студент 4 курсу кафедри футболу Національного університету фізичного виховання та спорту України (Київ, Україна)

Батиров Даврон Юсупович – заведующий кафедрой факультетской и госпитальной хирургии Ургенчского филиала Ташкентской медицинской академии (Ургенч, Узбекистан)

Без'язична Ольга Володимирівна – старший викладач кафедри фізичної реабілітації і рекреації Харківської державної академії фізичної культури (Харків, Україна)

Бейсембаева Меруерт Муратовна – студентка 4 курсу факультету педагогіки і спорту Павлодарського державного педагогічного університету (Павлодар, Казахстан)

Бекишева Анна Ивановна – кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту і підприємництва Алматинського університету енергетики і зв'язу (Алматы, Казахстан)

Белова Татьяна Чеславовна – преподаватель кафедри фізичного виховання і спорту Гродненського державного університету імені Янки Купалы (Гродно, Беларусь)

Бірюкова Тетяна Вікторівна – кандидат технічних наук, асистент кафедри біологічної фізики та медичної інформатики ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» (Чернівці, Україна)

Бобоева Нигора Тухтамишевна – асистент кафедри педіатрії, неонатології і пропедевтики дитячих захворювань №2 Самаркандського державного медичного інституту (Самарканд, Узбекистан)

Бобоева Нодира Тухтамишовна – асистент кафедри біології Термезського державного університету (Термез, Узбекистан)

Богданович Лариса Владиславівна – кандидат біологічних наук, старший викладач кафедри спортивної медицини Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Бойко Елена Михайловна – старший вихователь МБДОУ д/с № 49 г. Белгорода (Белгород, Россия)

Боканова Гульназ Шегебаєвна – доцент кафедри менеджменту і підприємництва Алматинського університету енергетики і зв'язу (Алматы, Казахстан)

Бровко Костянтин Юрійович – кандидат технічних наук, старший викладач кафедри фізики, електротехніки і електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії (Харків, Україна)

Буданов Павло Феофанович – кандидат технічних наук, доцент кафедри фізики, електротехніки і електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії (Харків, Україна)

Бурлюк Володимир Володимирович – кандидат військових наук, доцент кафедри охорони праці та фізичного виховання Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Бурханова Гулноза Лутфуллаєвна – асистент кафедри медичної реабілітації і спортивної медицини Самаркандського державного медичного інституту (Самарканд, Узбекистан)

Бучко Петро Іванович – завідувач відділення курсів підвищення кваліфікації Чортківського державного медичного коледжу (Чортків, Україна)

Василевич Ольга Євгенівна – кандидат педагогічних наук, учитель вищої категорії, учитель образотворчого мистецтва, заступник директора по навчально-виховній роботі ГУО «Детська школа мистецтв № 3 г. Витебська «Маладик» (Витебск, Беларусь)

Власенко Валентин Анатолійович – кандидат економічних наук, доцент кафедри менеджменту ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» (Полтава, Україна)

Вовк Оксана Іванівна – студентка 5 курсу факультету педагогіки та психології Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (Тернопіль, Україна)

Гайбиев Акмал Ахмаджонович – асистент кафедри неврології і нейрохірургії Самаркандського державного медичного інституту (Самарканд, Узбекистан)

Гаффаров Шокир Сафарович – доктор історичних наук, професор кафедри гуманітарних і суспільно-економічних наук Самаркандського державного медичного інституту (Самарканд, Узбекистан)

Гетманенко Вікторія Анатоліївна – кандидат сільськогосподарських наук, науковий співробітник лабораторії органічних добрив і гумусу Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та агрохімії імені О.Н.Соколовського» (Харків, Україна)

Голуб Юлія Юріївна - студентка 4 курсу тренерського факультету Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Гончаренко Микола Володимирович – викладач кафедри деталей машин та прикладної механіки Центральноукраїнського національного технічного університету (Кропивницький, Україна)

Горбань Віктор Юрійович – студент 6 курсу Навчально-наукового центру заочно-дистанційного навчання Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Григораш Ольга Вікторівна – старший викладач кафедри фінансів, суб'єктів господарювання та страхування Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Грищук Павло Іванович – аспірант III року навчання кафедри рослинництва Уманського національного університету садівництва (Умань, Україна)

Гуцул Оксана Всеволодівна – кандидат фізико-математичних наук, асистент кафедри біологічної фізики та медичної інформатики ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» (Чернівці, Україна)

Деймунд Катерина Игорівна – студентка 4 курсу факультета педагогіки і спорту Павлодарського державного педагогічного університету (Павлодар, Казахстан)

Джумамуратов Куанышбай Азатбай улы – студент отделения филологии и обучения языкам (английский язык) Каракалпакского государственного университета имени Бердаха (Нукус, Узбекистан)

Джураева Нилуфар – асистент факультета енергетики Ташкентського державного технічного університету імені Іслама Каримова (Ташкент, Узбекистан)

Дмитрієнко Кристина Олександрівна – студентка 6 курсу соціально-педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету (Ізмаїл, Україна)

Довгий Олександр – студент 4 курсу кафедри футболу Національного університету фізичного виховання та спорту України (Київ, Україна)

Єрмолаєв Дмитро Володимирович – студент 4 курсу спеціальності «Прикладна математика» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Жаббарова Хилола Кучкаровна – старший преподаватель кафедры строительной механики и сейсмостойкости сооружений Ташкентского архитектурно-строительного института (Ташкент, Узбекистан)

Жаксылыкова Бейбитгуль Сейткасымовна – магістр лінгвістики, преподаватель кафедры казахского и русского языков Восточно-Казахстанского государственного технического университета имени Даулета Серикбаева (Усть-Каменогорск, Казахстан)

Жүнісбек Динара Нұрғалыққызы – докторант кафедри теорії методикі фізического воспитанія и спорта Национальной спортивной академии имени Васил Левски (София, Болгария)

Залойло Володимир Васильович – доцент кафедри футболу Національного університету фізичного виховання та спорту України (Київ, Україна)

Иброхимова Мохинурхон Ахрорхон кизи – студентка 3 курса филологического факультета Ферганского государственного университета (Фергана, Узбекистан)

Игисинава Жамал Турсынгожакызы – кандидат биологических наук, доцент кафедры биологии Восточно-Казахстанского государственного университета имени Сарсена Аманжолова (Усть-Каменогорск, Казахстан)

Иргашева Насиба Дадажоновна – старший преподаватель кафедры иностранных языков Андижанского машиностроительного института (Андижан, Узбекистан)

Исмоналиев Жамолиддин Кулдашалиевич – старший преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Ишманова Динора Нурмамад кизи – докторант I года обучения кафедры развития инфраструктуры и логистики Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Казакوف Денис Русланович – студент 2 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету (Ізмаїл, Україна)

Кантаржи Наталія Іванівна – старший викладач кафедри українознавства та соціальних наук Одеського державного екологічного університету (Одеса, Україна)

Каримжанова Шахло Равшанбековна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Каримов Расулбек Хасанович – ассистент кафедры патологической анатомии Ургенчского филиала Ташкентской медицинской академии (Ургенч, Узбекистан)

Каримова Ферузахон Иноятовна – ассистент кафедры иностранных языков Андижанского машиностроительного института (Андижан, Узбекистан)

Катеренчук Светлана – доктор филологических наук, доцент кафедры иностранных языков Технического университета Молдовы (Кишинев, Молдова)

Кефер Наталья Эгоновна – старший преподаватель, доцент кафедры спортивных игр Казахской академии спорта и туризма (Алматы, Казахстан)

Ким Ольга Анатольевна – преподаватель кафедры медицинской реабилитации и спортивной медицины Самаркандского государственного медицинского института (Самарканд, Узбекистан)

Кирилюк Роман Миколайович – кандидат сільськогосподарських наук, асистент кафедри охорони праці та фізичного виховання Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Ковалёв Александр Анатольевич – кандидат философских наук, доктор педагогических наук, профессор кафедры народного декоративно-прикладного искусства факультета традиционной белорусской культуры и современного искусства Белорусского государственного университета культуры и искусств, Член правления Международного профессионального союза «Педагог-художник» (Витебск, Беларусь)

Коваль Нонна Василівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Ковальчук Наталія Дмитрівна – викладач іноземних мов, спеціаліст I категорії Ладижинського коледжу Вінницького національного аграрного університету (Ладижин, Україна)

Кодиров Учкун Илхомович – старший преподаватель кафедры наземных транспортных систем Каршинского инженерно-экономического института (Карши, Узбекистан)

Козинець Інна Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри гуманітарної, психологічної підготовки та митної ідентифікації культурних цінностей Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Колодяжна Алла Володимирівна – кандидат психологічних наук, доцент кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну Київського національного університету технологій та дизайну (Київ, Україна)

Копілець Владислава Вадимівна – студентка 1 курсу юридичного факультету Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Корбун Ірина Сергіївна – студентка 4 курсу факультету історичної освіти Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова (Київ, Україна)

Корінчак Любов Миколаївна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (Умань, Україна)

Косимова Райхона Сабиловна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Костецька Надія Володимирівна – студентка 4 курсу відділення початкової освіти Сарненського педагогічного коледжу Рівненського державного гуманітарного університету (Сарни, Україна)

Кострюченко Ян Валерійович – ад'юнкт 1 курсу навчання кафедри адміністративного права ДВНЗ «Донецький юридичний інститут МВС України» (Кривий Ріг, Україна)

Котовська Юлія Олександрівна – студентка 5 курсу факультету політико-інформаційного менеджменту Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Крайнюков Олексій Миколайович – доктор географічних наук, професор кафедри екологічної безпеки та екологічної освіти Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна (Харків, Україна)

Крись Олександр Володимирович – магістрант кафедри історії та теорії олімпійського спорту Національного університету фізичного виховання та спорту України (Київ, Україна)

Криштанович Світлана Володимирівна – кандидат наук з державного управління, доцент кафедри економіки, менеджменту та готельно-ресторанного бізнесу Львівського державного університету фізичної культури (Львів, Україна)

Кудашов Евгений Станиславович – кандидат педагогических наук, преподаватель кафедры спортивных игр Казахской академии спорта и туризма (Алматы, Казахстан)

Кудашова Людмила Расимовна – доктор биологических наук, профессор кафедры спортивных игр Казахской академии спорта и туризма (Алматы, Казахстан)

Кузнєцова Олена Олександрівна – кандидат технічних наук, доцент кафедри техногенної безпеки та тепломасообмінних процесів Київського національного університету технологій та дизайну (Київ, Україна)

Кузьменко Оксана Василівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Університету імені Альфреда Нобеля (Дніпро, Україна)

Кулеш Светлана Федоровна – старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Гродненского государственного университета имени Янки Купалы (Гродно, Беларусь)

Лаврук Олександр Валерійович – кандидат економічних наук, асистент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (Чернівці, Україна)

Лимар Леся Михайлівна – студентка 4 курсу факультету здоров'я, фізичного виховання та туризму Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Лисенко Наталія Вікторівна – викладач вищої категорії кафедри професійних фармацевтичних дисциплін Черкаської медичної академії (Черкаси, Україна)

Літвінова Світлана Олександрівна – студентка 6 курсу факультету психолого-педагогічної освіти та мистецтв Бердянського державного педагогічного університету (Бердянськ, Україна)

Лопатинська Ірина Сергіївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов ДВНЗ «Донецький юридичний інститут МВС України» (Кривий Ріг, Україна)

Лопатська Олена Вікторівна – студентка 6 курсу Навчально-наукового центру заочно-дистанційного навчання Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Мавлянова Зилола Фархадовна – кандидат медицинских наук, доцент кафедры медицинской реабилитации и спортивной медицины Самаркандского государственного медицинского института (Самарканд, Узбекистан)

Максимчук Катерина Юрївна – студентка 3 курсу факультету історії, політології та національної безпеки Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки (Луцьк, Україна)

Маляренко Аліна Миколаївна – викладач Медичного коледжу Запорізького державного медичного університету (Запоріжжя, Україна)

Маматова Барно Нематовна – старший преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Мамешина Маргарита Анатоліївна – доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання Харківської державної академії фізичної культури (Харків, Україна)

Мансурова Мавжуда Юлдашевна – кандидат педагогических наук, доцент кафедры физики Ташкентского института инженеров железнодорожного транспорта (Ташкент, Узбекистан)

Мар'янська Анастасія Володимирівна – студентка 4 курсу факультету біомедичної інженерії Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (Київ, Україна)

Маслова Олена Володимирівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри спортивної медицини Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Махмудов Шерзод Суръатович – докторант I года обучения кафедры менеджмента Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Мацарська Василина Борисівна – викладач української мови та літератури Коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Митцева Ольга Сергіївна – старший викладач кафедри філософії Харківського національного університету радіоелектроніки (Харків, Україна)

Михайлова Валерія Олександрівна – завідувач відділення Коледжу ракетно-космічного машинобудування Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Мицай Євгенія Павлівна – аспірант III року навчання кафедри методики викладання іноземних мов й інформаційно-комунікаційних технологій Київського національного лінгвістичного університету (Київ, Україна)

Мотуз Яна Анатоліївна – студентка 1 курсу юридичного факультету Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Муйдинжонова Мадина Фарходжон кизи – студентка 2 курса академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Муминова Гулнора Равшанбековна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Мурадова Дилдора Абдусалимовна – ассистент кафедры «Финансы и налоги» Ташкентского государственного экономического университета (Ташкент, Узбекистан)

Мустафакулова Гулзода Норкабиловна – доцент факультета енергетики Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова (Ташкент, Узбекистан)

Мусульбес Катерина Олександрівна – студентка 1 курсу спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Університету імені Альфреда Нобеля (Дніпро, Україна)

Мухаммадиева Нилуфар Шералиевна – преподаватель Каршинского информационно-технологического колледжа (Карши, Узбекистан)

Напримерова Наталія Юрївна – студентка 5 курсу факультету політико-інформаційного менеджменту Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Нікітіна Оксана Миколаївна – викладач спеціальних дисциплін економічного напрямку, спеціаліст I кваліфікаційної категорії ДВНЗ «Маріупольський будівельний коледж» (Маріуполь, Україна)

Новоселецька Лідія Миколаївна – практичний психолог вищої категорії, методист Хорольського агропромислового коледжу Полтавської державної аграрної академії (Хорол, Україна)

Новоселецька Таміла Володимирівна – спеціаліст, викладач філологічних дисциплін Хорольського агропромислового коледжу Полтавської державної аграрної академії (Хорол, Україна)

Нурматова Нилуфар Юсуфжоновна – преподаватель академического лицея при Кокандском государственном педагогическом институте (Коканд, Узбекистан)

Олійник Юлія Сергіївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізики, електротехніки і електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії (Харків, Україна)

Омарова Вера Константиновна – кандидат педагогічних наук, доцент ВАК, профессор кафедри педагогіки Павлодарського державного педагогічного університету (Павлодар, Казахстан)

Орел Вікторія Юріївна – студентка 3 курсу Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Орленко Андрій Леонідович – завідувач відділення спеціальності «Лікувальна справа» Чортківського державного медичного коледжу (Чортків, Україна)

Пастух Юрій Анатолійович – кандидат економічних наук, доцент кафедри інформаційних технологій Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Печенюк Андрій Васильович – кандидат економічних наук, доцент кафедри інформаційних технологій Подільського державного аграрно-технічного університету (Кам'янець-Подільський, Україна)

Пирлог Тетяна Сергіївна – студентка 2 курсу факультету управління, адміністрування та інформаційної діяльності Ізмаїльського державного гуманітарного університету (Ізмаїл, Україна)

Полторецька Наталія Миколаївна – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри рослинництва Уманського національного університету садівництва (Умань, Україна)

Полторецький Сергій Петрович – доктор сільськогосподарських наук, професор кафедри рослинництва Уманського національного університету садівництва (Умань, Україна)

Пономарьова Оксана Борисівна – старший викладач кафедри фінансів, суб'єктів господарювання та страхування Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Пригодій Оксана Сергіївна – аспірант II року навчання кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Київського національного університету імені Тараса Шевченка (Київ, Україна)

Пригодій Раїса Василівна – старший викладач кафедри германських і романських мов Київського національного лінгвістичного університету (Київ, Україна)

Пулатов Дилмурод Садилович – старший преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Радутна Олена Анатоліївна – кандидат медичних наук, асистент кафедри пропедевтики дитячих хвороб Запорізького державного медичного університету (Запоріжжя, Україна)

Рахимов Анвар Пулатович – асистент кафедри факультетской и госпитальной хирургии Ургенчского филиала Ташкентской медицинской академии (Ургенч, Узбекистан)

Реймова Гульчехра Жанназаровна – студентка отделения филологии и обучения языкам (английский язык) Каракалпакского государственного университета имени Бердаха (Нукус, Узбекистан)

Романюк Володимир Леонтійович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри загальної психології та психодіагностики психолого-природничого факультету, завідувач лабораторії психофізіології та клінічної психології Рівненського державного гуманітарного університету (Рівне, Україна)

Росошик Оксана Ігорівна – студентка 5 курсу спеціальності «Психологія» факультету політико-інформаційного менеджменту Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Рузиева Гулбахор Шавкатовна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Сагитова Аида Максаткызы – студентка 4 курса факультета естественных наук и технологии Восточно-Казахстанского государственного университета имени Сарсена Аманжолова (Усть-Каменогорск, Казахстан)

Саидмуродова Мадина Сафаровна – магистрант 1 курса кафедры кардиологии Ташкентской медицинской академии (Ташкент, Узбекистан)

Салайдинов Маъруфжон Махамадонвич – старший преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Северин Яна Юріївна - студентка 4 курсу тренерського факультету Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Сейтова Дамегуль Утарбаевна – кандидат филологических наук, доцент кафедры английского языка и литературы Каракалпакского государственного университета имени Бердаха (Нукус, Узбекистан)

Сейфуллаев Алланазар Скендербекович – преподаватель кафедры гуманитарных дисциплин Нукусского филиала Ташкентского государственного аграрного университета (Нукус, Узбекистан)

Сиваш Ирина Сергіївна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, старший викладач кафедри історії та теорії олімпійського спорту Національного університету фізичного виховання та спорту України (Київ, Україна)

Сизоненко Роман Миколайович – студент 4 курсу спеціальності «Прикладна математика» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Сиргетаева Гульназ Айтбайкызы – студентка 4 курса факультета естественных наук и технологии Восточно-Казахстанского государственного университета имени Сарсена Аманжолова (Усть-Каменогорск, Казахстан)

Соипова Озода Мамадалиевна – преподаватель Ташлакского агропромышленного колледжа (Фергана, Узбекистан)

Соколовський Олександр Олегович – студент 3 курсу радіотехнічного відділення Вінницького технічного коледжу (Вінниця, Україна)

Солодка Лілія Олексіївна – студентка 3 курсу факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка (Полтава, Україна)

Сотволдиев Фирдавс Абдулазизович – преподаватель академического лицея при Кокандском государственном педагогическом институте (Коканд, Узбекистан)

Сотволдиева Хаётхон Носиржоновна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Сторожук Ірина Василівна – викладач іноземних мов, спеціаліст I категорії Ладижинського коледжу Вінницького національного аграрного університету (Ладижин, Україна)

Сусол Катерина Анатоліївна – студентка 5 курсу спеціальності «Психологія» факультету політико-інформаційного менеджменту Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Талипова Бахтигул Фархадовна – докторант I года обучения кафедри економіки промисловості Ташкентського державного економічного університету (Ташкент, Узбекистан)

Томків Юлія Василівна – студентка 1 курсу магістратури кафедри педагогіки та менеджменту освіти Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (Тернопіль, Україна)

Тонкоблатова Ирина Викторовна – старший преподаватель кафедри фізичного виховання і спорту Гродненського державного університету імені Янки Купалы (Гродно, Беларусь)

Тополя Вікторія Ігорівна – студентка 3 курсу Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Ульянкіна Аліса Андріївна - студентка 4 курсу тренерського факультету Національного університету фізичного виховання і спорту України (Київ, Україна)

Умирова Сурайё Мамуржоновна – ассистент кафедри медичинської реабілітації і спортивної медицини Самаркандського державного медичинського інституту (Самарканд, Узбекистан)

Ураков Сардор Эркинович – ассистент факультета енергетики Ташкентського державного технічного університету імені Іслама Каримова (Ташкент, Узбекистан)

Ураков Элдор Эркинович – студент 3 курса факультета електроніки і автоматики Ташкентського державного технічного університету імені Іслама Каримова (Ташкент, Узбекистан)

Уринбоева Маъмура Хабибуллаевна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Халилова Луиза Адилевна – старший преподаватель кафедри російського мови і літератури Каршинського державного університету (Карши, Узбекистан)

Харипончук Ліна Віталіївна – студентка 3 курсу спеціальності «Психологія» психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного університету (Рівне, Україна)

Хитра Катерина Леонідівна – студентка 1 курсу технічного факультету Університету митної справи та фінансів (Дніпро, Україна)

Холмурадова Дильфуза Абдурахимовна – учитель Каршинської загальноосвітньої спеціалізованої школи №1 (Карши, Узбекистан)

Худайберганов Сардор Жуманазарович – ассистент кафедри фізики Ташкентського інституту інженерів залізничного транспорту (Ташкент, Узбекистан)

Хусанова Машхура Кахрамановна – ассистент кафедри іноземних мов Андижанського машинобудівного інституту (Андижан, Узбекистан)

Хусниддинов Фахриддин Шамсиддинович – ассистент кафедри фізики Ташкентського інституту інженерів залізничного транспорту (Ташкент, Узбекистан)

Цимбаленко Наталія Володимирівна – кандидат економічних наук, доцент, докторант кафедри фінансів та фінансово-економічної безпеки Київського національного університету технологій та дизайну (Київ, Україна)

Цукрук Олександра Миколаївна – студентка 6 курсу Навчально-наукового центру заочно-дистанційного навчання Національного університету «Острозька академія» (Острог, Україна)

Чаушева Тетяна Дмитрівна – викладач математики циклової комісії природничо-математичних і комп'ютерних дисциплін ДВНЗ «Маріупольський будівельний коледж» (Маріуполь, Україна)

Чернюк Артем Михайлович – кандидат технічних наук, завідувач кафедри фізики, електротехніки і електроенергетики Української інженерно-педагогічної академії (Харків, Україна)

Шалаєва Анна Василівна – старший викладач кафедри іноземних мов, біологічної фізики та медичної інформатики ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» (Чернівці, Україна)

Шапіро Артем Валерійович – студент 4 курсу спеціальності «Прикладна математика» Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (Дніпро, Україна)

Шарафова Инобат Ахмеджановна – магістр медичинських наук, преподаватель кафедри медичинской реабілітації и спортивной медицины Самаркандского государственного медичинского института (Самарканд, Узбекистан)

Швец Маргарита Николаевна – інструктор по физической культуре МБДОУ д/с № 49 г. Белгорода (Белгород, Россия)

Шелест Галина Юрївна – старший викладач кафедри української мови та слов'янської філології ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» (Маріуполь, Україна)

Щербатюк Анна Іванівна – асистент, аспірант I року навчання кафедри економіки та підприємництва Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля (Северодонецьк, Україна)

Эгамова Малика Турсуновна – асистент кафедри медичинской реабілітації и спортивной медицины Самаркандского государственного медичинского института (Самарканд, Узбекистан)

Юлдашева Нигора Баходировна – преподаватель академического лицея Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий (Фергана, Узбекистан)

Юрценюк Ольга Сидорівна – кандидат медичинських наук, доцент кафедри нервових хвороб, психіатрії та медичної психології імені С.М.Савенка ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» (Чернівці, Україна)

Якушева Анастасія Вікторівна – аспірант I року навчання Науково-дослідної установи «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» (УКРНДІЕП) (Харків, Україна)

Янгибоев Асилбек Эргаш угли – студент 1 курса инженерно-технического факультета Каршинского инженерно-экономического института (Карши, Узбекистан)

Яценко Анатолій Олексійович – доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри рослинництва Уманського національного університету садівництва (Умань, Україна)

ЗМІСТ / СОДЕРЖАНИЕ

БИОЛОГІЧНІ НАУКИ / БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

- Жамал Игисинаова, Гульназ Сиргетаева, Аида Сагитова*
ӨСКЕМЕН ҚАЛАСЫНДА ДЕКОРАТИВТІ МАҚСАТТА ӨСІРІЛЕТІН КЕЙБІР
АҒАШТАРДЫҢ БҮРШІКТЕРІНІҢ ТЫНЫШТЫҚ КЕЗЕҢІ 5
- Любов Корінчак*
ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ'Я ТА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ
МОЛОДОГО ПОКОЛІННЯ 9
- Володимир Романюк*
СПОСІБ ДОНОЗОЛОГІЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ЗАЛІЗОДЕФІЦІТНОЇ АНЕМІЇ
У ЛЮДИНИ ЗА БЛАНКОВОЮ МЕТОДИКОЮ 12

ГЕОГРАФІЯ І ГЕОЛОГІЯ / ГЕОГРАФИЯ И ГЕОЛОГИЯ

- Шахло Каримжонов, Барно Нематова, Райхона Косимова,
Захро Ахмедова, Фирдавс Сотволдиев, Нилуфар Нурматова*
ТОРОНУМУ 16

ЕКОЛОГІЯ / ЭКОЛОГИЯ

- Олексій Крайнюков, Анастасія Якушева*
ОСОБЛИВОСТІ НОРМУВАННЯ ЯКОСТІ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД В ЕСТОНІЇ 19

ЕКОНОМІКА / ЭКОНОМИКА

- Dildora Abdusattorova, Dildora Muradova*
TAX INCENTIVES FOR BUSINESSES: FOREIGN EXPERIENCE 21
- Nilufar Allaberganova, Dildora Muradova*
ATTRACTING FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN UZBEKISTAN 24
- Дана Бактыбаева*
2018 ЖЫЛЫ ҚР САЛЫҚ КОДЕКСІНЕ ЕНГІЗІЛГЕН ӨЗГЕРІСТЕР 28
- Гульназ Боканова, Анна Бекишева*
СОВРЕМЕННЫЕ БИЗНЕС ПРОЦЕССЫ ОПЕРАТОРОВ СВЯЗИ BUSINESS
PROCESS FRAMEWORK (eTOM) 30
- Ольга Григораш, Вікторія Тополя, Вікторія Орел*
РОЗВИТОК ФІНАНСОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ 33
- Нонна Коваль*
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 39
- Оксана Кузьменко*
РИНОК ТОВАРІВ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 41
- Катерина Мусульбес*
СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ В СУЧАСНОМУ БІЗНЕСІ 43
- Оксана Нікітіна*
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА ЯК ЕЛЕМЕНТ ОСВІТНЬОГО МАРКЕТИНГУ
ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 45
- Юрій Пастух, Андрій Печенюк*
ЕНЕРГЕТИЧНА ОЦІНКА ТЕХНОЛОГІЙ ВИРОБНИЦТВА
ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 47
- Оксана Пономарьова, Вікторія Тополя, Вікторія Орел*
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ LIFE СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 51
- Бахтигул Толипова*
OZIQ-OVQAT TOVARLARINI IMPORT QILISHNING INSTITUTSIONAL
JHATLARI 56
- Наталія Цимбаленко*
ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА: ВИНИКНЕННЯ ПОНЯТТЯ ТА РІВНІ ФОРМУВАННЯ 58

<i>Анна Щербатюк</i> АКТУАЛЬНІСТЬ ІННОВАЦІЙНОЇ ПРАЦІ ДЛЯ СУЧАСНОГО ВНЗ МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ / МЕНЕДЖМЕНТ И МАРКЕТИНГ	61
<i>Рано Бакиева</i> ФЕРМЕР ХЎЖАЛИКЛАРИДА БОШҚАРИШНИНГ МЕХАНИЗМЛАРИНИ ТАКОМИЛЛАШТИРИШ	64
<i>Валентин Власенко</i> ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОГО ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН	67
<i>Динора Ишманова</i> CLUSTERS AS AN INNOVATIVE FORM OF DIVERSIFICATION AND DEVELOPMENT OF REGIONAL ECONOMY IN THE OIL AND GAS ENTERPRISES	70
<i>Шерзод Махмудов</i> ТЎҚИМАЧИЛИК САНОАТИ КОРХОНАЛАРИ ИШЧАНЛИК ФАОЛЛИГИНИ БОШҚАРИШНИ ТАКОМИЛЛАШТИРИШ ІСТОРИЧНІ НАУКИ / ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ	72
<i>Шокир Гаффоров, Жаҳонгир Амирдинов, Зебинисо Акбаева</i> ПЕРЕСЕЛЕНСКАЯ ПОЛИТИКА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ В ТУРКЕСТАНЕ (ВТОРАЯ ПОЛОВИНА XIX – НАЧАЛО XX ВЕКОВ)	76
<i>Ірина Корбун</i> ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ТАРАСА БУЛЬБИ-БОРОВЦЯ В 1940-1945 РР. І СТВОРЕННЯ «ПОЛІСЬКОЇ СІЧІ» НА ОЛЕВЩИНІ	83
<i>Катерина Максимчук</i> ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ ТА СТАНОВЛЕННЯ ДІЛОВОДСТВА	87
<i>Катерина Максимчук</i> РЕКВІЗИТ ЯК ОБОВ'ЯЗКОВИЙ ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЕЛЕМЕНТ ДОКУМЕНТА	89
<i>Мадина Муйдинжонова, Барно Маматова, Маъруфжон Салайдинов, Гулбахор Рузиева, Райхона Косимова, Шахло Каримжонова</i> МИЛЛАТЛАРАРО ХАМЖИХАТЛИК	91
<i>Мадина Муйдинжонова, Маъмура Уринбоева, Захро Ахмедова, Райхона Косимова, Жамолiddин Исмоналиев, Озода Соипова</i> МОДДИЙ ВА МАЪНАВИЙ ХАЁТ	92
<i>Алланазар Сейфуллаев</i> АМИР ТЕМУРНИНГ ДАВЛАТНИ БОШҚАРИШ МАДАНИЯТИ ЮРИДИЧНІ НАУКИ / ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ	94
<i>Ян Кострюченко</i> ГЕНЕЗИС ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА	97
<i>Меруерт Бейсембаева, Вера Омарова</i> ОРГАНІЗАЦІЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТІ СОЦІАЛЬНОГО ПЕДАГОГА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ВОВЛЕЧЕНИЯ ПОДРОСТКОВ В НЕФОРМАЛЬНЫЕ МОЛОДЕЖНЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ	100
<i>Нодира Бобоева, Нигора Бобоева</i> ТИББИЙ МУТАХАСИСЛАРГА ТАЪЛИМ БЕРИШДА МУАММОЛИ – ИЗЛАНУВЧИ ЎҚИТИШ УСЛУБИ	103
<i>Нодира Бобоева, Нигора Бобоева</i> МЕТОДИКИ ОБУЧЕНИЯ ПРЕДМЕТА БИОЛОГИИ	105
<i>Ольга Василевич</i> КОНЕЦ XIX – СЕРЕДИНА XX ВЕКОВ В ИСТОРИИ РАЗВИТИЯ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЙ ГРАМОТЫ В НЕПРЕРЫВНОМ ХУДОЖЕСТВЕННОМ ОБРАЗОВАНИИ	108

Оксана Вовк УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ ФОРМУВАННЯ МОТИВОВАНОГО ВЧИТЕЛЯ У ЗАКЛАДАХ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ ВІДПОВІДНО ДО КОНЦЕПЦІЇ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ	111
Оксана Гуцул, Тетяна Бірюкова, Анна Шалаєва ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС ВИКЛАДАННЯ ПРИРОДНИЧНИХ ДИСЦИПЛІН	116
Екатерина Деймунд, Вера Омарова ФОРМИРОВАНИЕ ЭФФЕКТИВНЫХ ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКИХ ОТНОШЕНИЙ В УСЛОВИЯХ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ	119
Кристина Дмитрієнко ВПЛИВ МОЛОДІЖНИХ СУБКУЛЬТУР НА МІЖОСОБИСТІСНІ СТОСУНКИ ПІДЛІТКІВ	123
Александр Ковалёв ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ ОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДМЕТНО- ПРОСТРАНСТВЕННОЙ СРЕДЫ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ (НА ПРИМЕРЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ФАКУЛЬТЕТОВ ВУЗОВ)	126
Інна Козинець, Ельміра Базікова ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО ДІЛОВОГО СПІЛКУВАННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	130
Інна Козинець, Владислава Копілець РИТОРИКА В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ЮРИСТА	131
Інна Козинець, Яна Мотуз КОМПЕТЕНТНІСТЬ МАЙБУТНЬОГО ЮРИСТА МИТНОЇ СПРАВИ	133
Інна Козинець, Катерина Хитра ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ТРАНСПОРТНИКІВ	135
Надія Костецька ОСОБЛИВОСТІ ІНШОМОВНОЇ ОСВІТИ В ЄВРОПІ	137
Світлана Криштанович МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ МЕНЕДЖЕРІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ	145
Наталія Лисенко ТЕХНОЛОГІЇ ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ДО НАВЧАННЯ	147
Світлана Літвінова ВПРОВАДЖЕННЯ ПОЛІХУДОЖНЬОГО ПІДХОДУ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ШКОЛИ	151
Ірина Лопатинська СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ – ДЖЕРЕЛО ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА	154
Барно Маматова, Райхона Косимова, Гулноза Араббоева, Захро Ахмедова, Гулнора Муминова, Хаётхон Сотволдиева О ПРИМЕНЕНИИ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ПРОЦЕССЕ СЕМЕЙНОГО ВОСПИТАНИЯ (НА ПРИМЕРЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ)	157
Барно Маматова, Райхона Косимова, Гулноза Араббаева, Дилмурод Пулатов, Захро Ахмедова, Нигора Юлдашева К ВОПРОСУ РАЗВИТИЯ ТВОРЧЕСКОЙ ЛИЧНОСТИ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ РУССКОМУ ЯЗЫКУ	160

<i>Мавжуда Мансурова</i>	
КОМПЛЕКСНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ НА ЗАНЯТИЯХ ФИЗИКИ В ТЕХНИЧЕСКИХ ВУЗАХ	162
<i>Ольга Митцева</i>	
РОЛЬ ДОСВІДУ У СТВОРЕННІ ПРОФЕСІЙНОГО ІМІДЖУ СПЕЦІАЛІСТА	165
<i>Євгенія Міцай</i>	
ВРАХУВАННЯ ЯВИЩ «ІНТЕРФЕРЕНЦІЇ» Й «ТРАНСФЕРЕНЦІЇ» В НАВЧАННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ЯК ДРУГОЇ ІНОЗЕМНОЇ	166
<i>Лідія Новоселецька, Таміла Новоселецька</i>	
ЧИСТА МОВА – ЗАПОРУКА ЗДОРОВ'Я	169
<i>Юлія Томків</i>	
АНАЛІЗ СТАНУ ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ У ЗАКЛАДІ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ	172
<i>Сардор Худайбергенов</i>	
ФОРМИРОВАНИЕ УЧЕБНО-ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ УМЕНИЙ В ПРОЦЕССЕ ИЗУЧЕНИЯ ФИЗИКИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ ИКТ	178
<i>Фахриддин Хусниддинов</i>	
ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРАКТИКУМА ПО ФИЗИЧЕСКОМУ ДЕМОНСТРАЦИОННОМУ ЭКСПЕРИМЕНТУ	180
ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ	
<i>Віктор Горбань</i>	
ОСНОВНІ ЕТАПИ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ РОДИНИ	184
<i>Алла Колодяжна</i>	
ФОРМУВАННЯ ПРОГНОСТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ	186
<i>Юлія Котовська</i>	
СТАТЕВІ ОСОБЛИВОСТІ В ПРОЯВІ СИМПТОМІВ ДЕПРЕСІЇ	189
<i>Олена Лопачька</i>	
ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ Я-КОНЦЕПЦІЇ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ	192
<i>Наталія Напримерова</i>	
МЕТАКОГНІТИВНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ АВТОНОМІЇ	195
<i>Оксана Росошик</i>	
АДАПТАЦІЯ ОПИТУВАЛЬНИКА «THE REVISED SELF-LEADERSHIP QUESTIONNAIRE» JEFFERY D. HOUGHTON, CHRISTOPHER P. NECK	198
<i>Катерина Сусол</i>	
АНАЛІТИКО-СИНТЕТИЧНИЙ МОНІТОРИНГОВИЙ ЗРІЗ СТАНУ СФОРМОВАНОСТІ КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ У СТУДЕНТІВ ЗВО В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ НАУКОВИХ ПОГЛЯДІВ	202
<i>Ліна Харипончук, Володимир Романюк</i>	
ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ВИНИКНЕННЯ ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ У ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ	208
<i>Олександра Цукрук</i>	
ПІДХОДИ ДО ДОСЛІДЖЕННЯ ВОЛОНТЕРСТВА	213
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ	
<i>Владислав Антонюк, Світлана Антоненко</i>	
РОЗПІЗНАВАННЯ ГРАФІЧНОГО ПАРОЛЯ ЯК ЗАСІБ ПРИСКОРЕННЯ РОБОТИ З ПРОГРАМНИМИ ПРОЕКТАМИ	216

<i>Павло Буданов, Костянтин Бровко, Артем Чернюк</i> АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АВТОМАТИЗОВАНИХ СИСТЕМ ПІДГОТОВКИ ОПЕРАТИВНОГО ПЕРСОНАЛУ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ	218
<i>Дмитро Єрмолаєв, Світлана Антоненко</i> РОЗРОБКА СИСТЕМИ ДОДАТКІВ ДЛЯ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ СІМЕЙНИХ ФІНАНСІВ «SGPLANNER»	221
<i>Денис Казаков</i> КОМП'ЮТЕРНІ ВІРУСИ	224
<i>Валерія Михайлова</i> СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЖИТТІ ЛЮДИНИ	226
<i>Тетяна Пирлог</i> ПРОБЛЕМА ВИКОРИСТАННЯ СТУДЕНТАМИ ІНФОРМАЦІЙНО- КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УЧБОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	228
<i>Роман Сизоненко, Світлана Антоненко</i> НАВІГАЦІЯ НА REACT NATIVE	232
<i>Артем Шапіро, Світлана Антоненко</i> РОЗРОБКА ПРОГРАМИ ДЛЯ РОЗПІЗНАВАННЯ РУКОПИСНИХ ЦИФР	234
ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ	
<i>Тетяна Чаушева</i> ФРАКТАЛИ НАВКОЛО НАС	236
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	
<i>Ольга Без'язична</i> ЗАСОБИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ ОСТЕОАРТРОЗІ КОЛІННИХ СУГЛОБІВ I-II СТАДІЇ НА САНАТОРНОМУ ЕТАПІ	238
<i>Елена Бойко, Маргарита Швец</i> КОРРЕКЦІЯ РЕЧЕВИХ НАРУШЕНЬ У СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ С ОБЩИМ НЕДОРАЗВИТИЕМ РЕЧИ В ПРОЦЕСЕ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ	244
<i>Динара Жунісбек, Людмила Кудашова, Наталья Кефер, Игорь Андреюшкин, Евгений Кудашов</i> УПРАВЛЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКОЙ СТУДЕНТОК-ГАНДБОЛИСТОК НА ОСНОВЕ КОНТРОЛЯ УРОВНЯ ПОДГОТОВЛЕННОСТИ	249
<i>Леся Лимар</i> ЕРГОТЕРАПІЯ У КОМПЛЕКСНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ НЕВРОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ	252
<i>Маргарита Мамешина</i> ВПЛИВ БАГАТОРІВНЕВОЇ СИСТЕМИ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО НАВЧАННЯ НА РІВЕНЬ РОЗВИТКУ ОКРЕМИХ РУХОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ ШКОЛЯРІВ 7–9-Х КЛАСІВ	255
<i>Олена Маслова, Лариса Богданович, Юлія Голуб, Аліса Ульяновкіна, Яна Северин</i> ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ФАКТОРІВ РОЗВИТКУ ЕКОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ДІТЕЙ З ВАДАМИ СЛУХУ	262
<i>Ірина Сиваш, Володимир Залойло, Олександр Крись, Олександр Довгий, Ілля Балковий</i> МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ ПРИ ВИБОРІ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ	266

<i>Ирина Тонкоблатова, Татьяна Белова, Светлана Кулеш</i> ОСОБЕННОСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ПРИКЛАДНОЙ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА В ГРОДНЕНСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ИМЕНИ ЯНКИ КУПАЛЫ	269
ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ / ФИЛОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ	
<i>Єлизавета Алексєєва</i> СЕМАНТИКО-СЛОВОТВІРНА ПРИРОДА ДІЄСЛІВ РУХУ У ТВОРІ В. ШУКШИНА І ЇХ ПЕРЕКЛАД УКРАЇНСЬКОЮ МООВОЮ Г. ТЮТЮНИКОМ	272
<i>Гульзада Асавбаєва</i> АКТИВИЗАЦІЯ СТУДЕНТОВ В РАБОТЕ НАД ОШИБКАМИ В ПИСЬМЕННОЙ РЕЧИ	278
<i>Бейбитгуль Жаксылыкова, Гульзада Асавбаєва</i> ТЕХНИКАЛЫҚ ЖОҒАРЫ ОҚУ ОРЫНДАРЫНДАҒЫ ЖАЛПЫ БІЛІМ БЕРУ ПӘНДЕРІНІҢ КӘСІБИ-БЕЙІМДЕУ ӘЛЕУЕТІ	281
<i>Мохинурхон Иброхимова</i> РОЛЬ ПРИМЕНЕНИЯ ИНТЕРАКТИВНЫХ МЕТОДОВ ОБУЧЕНИЯ НА УРОКАХ ЛИТЕРАТУРЫ ПРИ РЕШЕНИИ ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ЗАДАЧ	284
<i>Насиба Иргашева</i> ЧЕТ ТИЛИ ДАРСЛИКЛАРИНИ НОФИЛОЛОГИК ЎҚУВ ЮРТЛАРИДА ЎҚИТИШ МЕТОДЛАРИ ҲАҚИДА	287
<i>Наталія Кантаржи</i> ТЕРМІНОЛОГІЯ ЯК КОМПОНЕНТ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОГО МОВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ	289
<i>Ферузахон Каримова</i> SEMANTIC ANALYSES OF SOME UZBEK FOLK SONGS	291
<i>Svetlana Caterenciuc</i> DIFICULTĂȚI DE TRADUCERE A TERMINOLOGIEI DIN ENGLEZĂ ÎN ROMÂNĂ	294
<i>Svetlana Caterenciuc</i> REFLECȚII ASUPRA PREFIXOIDELOR CU VALOARE SEMANTICĂ DIMENSIONALĂ	297
<i>Наталія Ковальчук, Ирина Сторожук</i> ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОЇ МОТИВАЦІЇ У СТУДЕНТІВ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ	299
<i>Аліна Малярєнко</i> МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНО-ЕТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ СТУДЕНТІВ-МЕДИКІВ: КОМУНІКАТИВНИЙ АСПЕКТ	301
<i>Василина Мацарська</i> МОВНИЙ ЕТИКЕТ – ЦІННІСНИЙ ОРІЄНТИР СУЧАСНОГО СТУДЕНТА	304
<i>Оксана Пригодій</i> РОЗУМІННЯ ПОНЯТТЯ «КОНЦЕПТ» В РАМКАХ КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ ТА МОВНОЇ КАРТИН СВІТУ	308
<i>Раїса Пригодій</i> РОЗПОДІЛ ІНФОРМАЦІЇ У СКЛАДІ КЛІШОВАНОЇ КОНСТРУКЦІЇ X+VBE+Y В АНГЛОМОВНОМУ ХУДОЖНЬОМУ ТЕКСТІ	310
<i>Андрій Редьква</i> ЗВУКОСИМВОЛІЗМ ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ТЕКСТІВ (НА МАТЕРІАЛІ ПРОМОВ АНГЕЛІ МЕРКЕЛЬ)	312

<i>Дамезуль Сейтова, Куанышбай Джумамауратов, Гулчехра Реймова</i> РАЗВИТИЕ КОГНИТИВНОЙ ЛИНГВИСТИКИ В СТРАНАХ СНГ	315
<i>Лілія Солодка</i> ОБРАЗ ПРОМЕТЕЯ ОЧИМА ДВОХ ГЕНІЇВ – ШЕВЧЕНКА ТА ГЕТЕ	319
<i>Луиза Халилова</i> ГРАММАТИЧЕСКАЯ ПРИРОДА ОДНОСОСТАВНОГО ПРЕДЛОЖЕНИЯ	323
<i>Дильфуза Холмурадова</i> ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ АНГЛОЯЗЫЧНЫХ ЗАИМСТВОВАНИЙ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ	325
<i>Машхура Хусанова</i> ИННОВАЦИИ В ОБУЧЕНИИ СТУДЕНТОВ НЕФИЛОЛОГИЧЕСКОГО НАПРАВЛЕНИЯ	327
<i>Галина Шелест</i> РОЛЬ ТЕКСТУ У ВИВЧЕННІ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ЯК ІНОЗЕМНОЇ МЕДИЧНІ НАУКИ / МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ	331
<i>Муҳиддин Авезов, Даврон Батиров, Анвар Рахимов, Расул Каримов</i> СУРУНКАЛИ ГАЙМОРИТ БИЛАН ЎТ-ТОШ КАСАЛЛИГИ КУЗАТИЛГАН БЕМОРЛАРДА ДЕКАСАН ПРЕПАРАТИНИНГ ҚЎЛЛАНИЛИШИ	335
<i>Петро Бучко, Андрій Орленко</i> АКТУАЛЬНІСТЬ СИНДРОМУ ХРОНІЧНОЇ ВТОМИ СЕРЕД МОЛОДІ, ЕТІОЛОГІЯ І ПЕРШІ ПРОЯВИ	338
<i>Акмал Гайбиев, Сурайё Умирова</i> ПРИМЕНЕНИЕ ЦИКЛОФАСФАНА В ЛЕЧЕНИИ ХРОНИЧЕСКОГО ВОСПАЛИТЕЛЬНОГО ДЕМИЕЛИНИЗИРУЮЩЕГО ПОЛИРАДИКУЛОНЕВРИТА У ДЕТЕЙ	341
<i>Ольга Ким, Зилола Мавлянова</i> ОСОБЕННОСТИ БИОЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ ГОЛОВНОГО МОЗГА ПРИ ЦЕРЕБРОВАСКУЛЯРНОЙ ПАТОЛОГИИ У ЛИЦ МОЛОДОГО ВОЗРАСТА	344
<i>Анастасія Мар'янська</i> ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ПРИ ПРОТРУЗІЯХ МІЖХРЕБЦЕВИХ ДИСКІВ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА У АКРОБАТІВ	347
<i>Олена Радутна</i> КІР – АКТУАЛЬНА ПРОБЛЕМА СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ	350
<i>Мадина Саидмуродова</i> ОПТИМИЗАЦИЯ ЛЕЧЕНИЯ АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПЕРТЕНЗИИ У ЖЕНЩИН ПРИ КЛИМАКТЕРИЧЕСКОМ ПЕРИОДЕ	354
<i>Инобат Шарафова, Зилола Мавлянова</i> ЭЛЕКТРОНЕЙРОМИОСТИМУЛЯЦИЯ ПРИ ДВИГАТЕЛЬНОМ ДЕФИЦИТЕ У БОЛЬНЫХ С ОСТРЫМ НАРУШЕНИЕМ МОЗГОВОГО КРОВООБРАЩЕНИЯ	357
<i>Малика Эгамова, Гулноза Бурханова</i> КОМПЛЕКСНАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ ДЕТЕЙ С ДЕТСКИМ ЦЕРЕБРАЛЬНЫМ ПАРАЛИЧОМ	358
<i>Ольга Юрценюк</i> ВИВЧЕННЯ СТРУКТУРИ ТА ФЕНОМЕНОЛОГІЇ НЕПСИХОТИЧНИХ ПСИХІЧНИХ РОЗЛАДІВ У СТУДЕНТІВ СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО / СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО	361
<i>Вікторія Гетманенко</i> ЩОДО РИНКУ ОРГАНІЧНИХ ДОБРІВ	365
<i>Павло Грищук</i> ЗЕРНОВА ПРОДУКТИВНІСТЬ ГОРОХУ ПОСІВНОГО ЗАЛЕЖНО ВІД НОРМИ ВІСІВУ В УМОВАХ ПРАВОБЕРЕЖНОГО ЛІСОСТЕПУ	367

<i>Олександр Лаврук</i>	
ФУНКЦІОНАЛЬНІ КРИТЕРІЇ КЕРІВНИКІВ ТВАРИННИЦЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	371
<i>Наталія Полторецька, Анатолій Яценко</i>	
ЕФЕКТИВНІСТЬ ХІМІЧНОГО КОНТРОЛЮВАННЯ ЧИСЕЛЬНОСТІ ФІТОФАГІВ ГРЕЧКИ	373
<i>Сергій Полторецький</i>	
УРОЖАЙНІСТЬ НАСІННИЦЬКИХ ПОСІВІВ ПРОСА ЗАЛЕЖНО ВІД ОСОБЛИВОСТЕЙ ЗБОРУ ВРОЖАЮ	376
ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ / ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ. ТРАНСПОРТ	
<i>Микола Гончаренко</i>	
ВПЛИВ ТЕРМОЦИКЛІЧНОЇ ОБРОБКИ НА ХАРАКТЕР ЗНОШЕННЯ ПОВЕРХОНЬ, ВІДНОВЛЕНИХ НАПИЛЮВАННЯМ МЕТАЛЕВИХ ПОРОШКІВ	380
<i>Учкун Қодиров, Шукрона Амирқулова</i>	
ТУПРОҚНИ КАРТОШКА ЭКИШГА ТАЙЁРЛАШ ТЕХНОЛОГИЯЛАРИ ВА ТЕХНИКА ВОСИТАЛАРИ	383
<i>Учкун Қодиров, Нилуфар Муҳаммадиева</i>	
МИНИМАЛ ИШЛОВ БЕРИШ БИЛАН ТУПРОҚНИ КАРТОШКА ЭКИШГА ТАЙЁРЛАЙДИГАН МАШИНА	386
<i>Учкун Қодиров, Асилбек Янгибоев</i>	
КАРТОШКА ЭКИШ УЧУН ЕРНИ ТАЙЁРЛАЙДИГАН КОМБИНАЦИЯЛАШГАН МАШИНА	389
<i>Гулзода Мустафақулова, Сардор Ураков, Нилуфар Джураева</i>	
ПРИМЕНЕНИЕ УПРАВЛЯЕМОГО ПЛАВНОГО ПУСКА АСИНХРОННОГО ДВИГАТЕЛЯ	391
<i>Юлія Олійник</i>	
КЛЮЧОВІ МОМЕНТИ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ	393
<i>Олександр Соколовський</i>	
ЛАБОРАТОРНИЙ БЛОК ЖИВЛЕННЯ НА ДИСКРЕТНИХ ЕЛЕМЕНТАХ	395
<i>Eldor O'raqov</i>	
BRITISH STANDARD 7000-1:2008 COMMUNICATE ESSENCE OF INNOVATION MISSION, OBJECTIVES AND STRATEGIE PLAN INTRODUCTION OF NEW APPROACH TO INNOVATION	399
<i>Eldor Urokov</i>	
INTERNATIONAL TECHNICAL REGULATIONS AND THEIR IMPLEMENTATION	402
<i>Элдор Ураков</i>	
ЎСИМЛИК ЁҒЛАРИНИ СЕРТИФИКАТЛАШТИРИШ ВА УНИ СИФАТИНИ НАЗОРАТ ҚИЛИШ	406
АРХИТЕКТУРА І БУДІВНИЦТВО / АРХИТЕКТУРА И СТРОИТЕЛЬСТВО	
<i>Хилола Жаббарова</i>	
СЕЙСМОСТОЙКОСТЬ ПОДЗЕМНОЙ СФЕРИЧЕСКОЙ ОБОЛОЧКИ, НАХОДЯЩЕЙСЯ В УПРУГОЙ СРЕДЕ	409
<i>Нодир Ибрагимов</i>	
ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ МЕТОД ОЦЕНКИ ДЕФОРМИРОВАННОСТИ И ЭФФЕКТИВНОСТИ УСИЛЕНИЯ КОНСТРУКЦИЙ АРХИТЕКТУРНЫХ ПАМЯТНИКОВ	413
<i>Olena Kuznetsova</i>	
REDUCTION OF THERMAL TRANSMITTANCE THROUGH WALL PARAPET AND FLAT ROOF JUNCTION	416

**ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ /
ОХРАНА ТРУДА И БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ**

Володимир Бурлюк, Роман Кирилюк

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ

ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ НАВЧАННЯ З БЖД

422

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ / СВЕДЕНИЯ ОБ АВТОРАХ

426

Матеріали XXXVII Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації»: Зб. наук. праць. – Переяслав-Хмельницький, 2018. – Вип. 37. – 446 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscientific.webnode.com.ua>

Укладачі: С.М.Кикоть, І.В.Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І.В.Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав-Хмельницький,
08401, Київська обл., Україна
тел. 0930569496,
сайт: confscientific.webnode.com.ua

Материалы XXXVII Международной научно-практической интернет-конференции «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации»: Сб. науч. трудов. – Переяслав-Хмельницкий, 2018. – Вып. 37. – 446 с.

Ответственность за грамотность, аутентичность цитат, правильность фактов и ссылок, достоверность материалов несут авторы публикаций. Перепечатка и воспроизведение опубликованных в сборнике материалов любым способом разрешается только при ссылке на «Тенденции и перспективы развития науки и образования в условиях глобализации».

Материалы научно-практической интернет-конференции размещены на сайте: <http://confscientific.webnode.com.ua>

Составители: С.Н.Кикоть, И.В.Гайдаенко
Верстка и дизайн: И.В.Гайдаенко

Адрес оргкомитета и редколлегии:
ул. Сухомлинского, 30 (к. 100),
г. Переяслав-Хмельницкий,
08401, Киевская обл., Украина
тел. 0930569496,
сайт: confscientific.webnode.com.ua

